

如果可以重來 - 2021 第一期 優選 龍岡國中游 ○ 清

- 8 年級 9 班

人生不能從來，沒有人可以回到過去，如果可以給我一次機會重來，我不會從十樓跳下去。

從小我就和其他同年紀的男生不一樣，大家都在玩車子和機器人時，我總是孤獨地在一旁靜靜地玩著自己的娃娃；上國中時，班上的男生下課時都會出去打球，而我卻在一旁和女生聊天，這樣的舉動讓許多同學都排擠我，我曾經試著和他們友善的溝通，希望他們能尊重我，然而我換來的卻是他們把我拖進廁所，把我的褲子脫下來檢查，這樣的舉動讓我哭得一把鼻涕一把眼淚，於是我決定向老師求助，但是老師不但沒有幫助我，甚至搥了我一巴掌，並把我的父母請來學校溝通。當天回家時，我發現我的娃娃全部被丟進垃圾桶，當晚，我父親拿著棍子，要求我和其他男生一樣，要有男子氣概，但是我做不到。於是父親便決定和母親辦離婚手續，母親問父親為何要離婚，父親回答說：「我受不了他是我兒子，他會讓我感到丟臉！」說完這句話父親就離開家裡了。

父親走了之後，母親變得十分消沉，天天喝酒，而且只要一喝醉便開始對我又打又罵，所以我愈來愈少回家，每天不是去網咖，就是去夜店。有一天，一群人找上了我，並給了我一包東西，說只要吃了這個，就會忘記所有煩惱，當時的我，不知道這是毒品，所以我就吃了下去，吃下去之後我感覺自己彷彿在仙境般全身輕飄飄的，好不快活！於是我上癮了。剛開始時，他們還會免費提供給我，之後就要我自己出錢，我說我沒錢，他們就說：「把這些通通賣掉之後，我就給你。」於是我把毒品拿去學校賣，並誘惑許多同學跟我一起吸毒，越來越多同學開始吸毒，因為他們只能透過我獲取毒品，讓我受到大家的歡迎。我覺得毒品讓我交到了朋友。有一天，當我們聚在一起吸毒時，被警察看到，於是我們四處逃竄，除了我之外，所有人都被抓了，他們把我的事情全部說了出去，所以我被通緝了，每天都會有警察到我家和我常去的網咖、夜店找我，最後警察在一棟廢棄大樓中找到我，他們把大樓團團圍住，看到大批警察的瞬間，我絕望了！就在這時我心

裡冒出一個念頭：就是寧願死，也不願被抓，我死後絕對要報復所有造成我如此悲慘人生的人，於是我不顧一切，跳了下去。

跳下去的瞬間，聽著耳邊呼嘯的風聲，我就後悔了，我想到還在家裡的母親，還有我還未體驗過的人生，時間不會倒流，已經決定的事就不能反悔，但是如果可以重來，我絕對不會誤入歧途，用這樣的方式結束我的人生。

倏地，從睡夢中驚醒的我，經歷了另一種人生後，彷彿得到重生的機會，我決定正視自己的內心，勇敢表達內心的想法，超越刻板印象的牢籠，掙脫束縛，活出嶄新的未來。人生雖不能重來，但機會卻是現在可以掌控的，我決定要走出屬於自己的路。